FFQ60B9V + RXS60F

Refrigeracion 50Hz 230V AR 15,0
BF 0N
Interior Temperatura exterior (°CBY)
EWB £DB 20 25 30 32 40
(°Q (°Q 1C SHC Pl 1C SHC Pl TC ] SHC P 1C SHC [ P SHC Pl
14.0 20 586 | 430 [ 1.72 | 5.71 423 | 182 ] 556 | 4.16 1.91 550 | 413 | 1.95 402 | 210
1601 22 | 6.02 | 434 | 1.75 | 587 | 427 | 184 | 572 | 420 | 1.94 | 566 | 417 | 1.97 4.06 | 2.13
18.0] 25 617 | 437 | 1.77 | 602 | 430 { 187 | 587 | 423 | 1.96 | 581 4.20 | 2.00 409 | 215
19.0] 27 62571439 ] 179 ) 610 ] 432 | 188 | 595§ 425 | 1.98 | 589 | 422 | 2.01 411 | 217
22.0| 30 | 648 | 444 | 182 ] 633 | 437 | 192 | 618 | 430 | 201 | 612 | 427 | 205 4.16 | 2.20
240 ] 32 | 664 | 447 | 185 | 649 | 440 | 195 | 634 | 433 | 204 | 628 | 430 | 208 419 | 223
Calefaccién 50Hz 230V [ARR 150
Interior Temperatura exterior (°CBH)
£DB -15 -10 -5 0 6 10
(°Q) 1C Pl 1C Pl 1C Pl 1C Pl 1C Pl 1C Pl
16.0 351 | 1.79 | 436 | 1.9t | 521 | 204 | 6.05 | 216 | 707 | 231 | 7.75 | 2.41
180 | 348 | 188 | 432 ]| 200 | 517 | 213 | 602 ] 225 | 704 | 240 | 7.71 | 2.50
20.0 344 | 197 | 429 | 209 | 5.14 | 222 | 598 | 2.34 2.59
21.0 343 | 2.01 427 | 214 | 612 | 226 | 597 | 239 | 698 | 253 | 766 | 2.63
220 341 | 206 | 425 | 218 | 510 { 231 | 595 | 243 | 697 | 258 | 764 | 268
240 337 1 215 | 422 { 227 { 507 { 240 | 591 252 | 693 | 267 | 761 | 277
30041028
| SIMBOLOS | NOTAS
AFR:  Caudal de aire (m3/min) 1. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas
BF: Factor de bypass restando el calor disipado por el motor del ventilador interior.
EWB:  Temperatura de entrada de bulbo himedo Q) 2 g\ﬁsﬁga la capacidad nominal tasada y el consumo de
-EFEB Zzgaﬁgzyggf entrada de buloo seco Ekg\)/) 3. TC, Ply SHC debegr_w calcularse mediante interpolacién utilizando las cifras
SHC:  Capacidad de calor sensible (kW) dte”ilj\;rézblzsraagltecra[(l)crljz()Las cifras que no estén en las tablas no deben
. : ; u )
P Potencia consumida (kW) 4. La SHC sepbasa en cada par de valores de EWB y EDB.
SHC* = correccién de la SHC para otros valores de bulbo seco.
= 0,02*AFR(m3/min.)*(1-BF)*(DB*-EDB)
Sume SHC* a SHC.
5. Las capacidades se basan en las condiciones siguientes:
Longitud correspondiente de la tuberfa de refrigerante: 7,5m
Diferencia de nivel:Om
6. El caudal de aire (AFR) y el factor de bypass (BF) estan tabulados

anteriormente.



